Зміни до ОНП «Економіка» спеціальності 051 Економіка третього (освітньо-наукового) рівня освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 051 Економіка, затверджені на засіданнях кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування на
Протокол № 12 від 28 травня 2024 року
Внесено зміни до складу робочої групи ОНП: у зв’язку із переходом гаранта програми д.е.н. Білоскурського Р.Р. на іншу посаду (обрано ректором ЧНУ імені Юрія Федьковича), його виведено зі складу робочої групи, гарантом призначено д.е.н., доцентку кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування Поченчук Г.М.
Протокол № 1 від 12 серпня 2024 року
У відповідності до пропозицій стейкхолдерів (науковців, підприємців та здобувачів освіти), а також у зв’язку з необхідністю забезпечити оптимальний вибір дисциплін здобувачів щодо їх наукових інтересів внесено зміни щодо складу робочої групи – введено до складу аспіранта другого року навчання Карпа О.Д., в ОНП зазначено кількісні параметри обсягів дисертаційної роботи, модернізовано зміст окремих освітніх компонент. Внесення зазначених змін до ОНП  051 Економіка  третього (освітньо-наукового) рівня освіти ухвалено на засіданні кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування. 
ОБГРУНТУВАННЯ ПЕРЕГЛЯДУ ОНП
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Також внесено зміни у змістовну частину освітніх компонент щодо врахування цілей сталого розвитку (пропозиція Манжури О.В., проректора з науково-педагогічної роботи Полтавського університету економіки і торгівлі, д.е.н) у таких освітніх компонентах як Актуальні проблеми економіки, Людський і соціальний капітал, Інноваційна економіка та розширення тематики присвяченої сучасним цифровим технологіям (пропозиція Шкільнюка Д. голови правління Чернівецького ІТ кластеру, CEO Valtech) у освітній компоненті Статистичний аналіз в економіці. Оновлено каталог вибіркових освітніх компонент з метою підтримання високого рівня досягнення результатів (рекомендації аспірантів (пункт 8.1) http://surl.li/qvrspb). 

