Додаток 1.

Звіт про наукову роботу 
кафедри економічної теорії, менеджменту та адміністрування 
за 2019 рік

Кафедральна тема

Назва кафедральної теми – Економічний та управлінський потенціал соціалізації національної економіки
Науковий керівник –  доктор економічних наук, професор Галушка З.І., завідувач кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування
Термін виконання теми – 2016-2020 рр.

Кількість виконавців –    16. 
Наукові результати, отримані при виконанні теми у звітному році
Етап НДР: Соціальна політика та управління в сфері соціальних відносин: концептуальні основи розбудови соціальної держави.
Результати, отримані за звітний період, слугують концептуальною, методологічною та методичною основою для подальших наукових досліджень в рамках формування та реалізації цілей і завдань НДР кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування. Головні результати наукової роботи кафедри відображені нижче.
Визначено сутність, головні характеристики та функції соціального капіталу як економічного ресурсу. Узагальнено теоретико-методологічні підходи до його оцінювання та здійснено їх класифікацію. Охарактеризовано сутність та критерії оцінки соціального капіталу з погляду представників різних соціальних та поведінкових наук. З економічного погляду обґрунтовано можливість оцінки соціального капіталу на різних рівнях функціонування соціально-економічної системи. Виокремлено методи вимірювання та показники власне економічної ефективності соціального капіталу, що дає можливість більш глибоко проаналізувати рівень його використання з погляду реалізації цілей соціалізації сучасної економіки. Сформульовані  підходи до оцінювання соціального капіталу мають міждисциплінарний характер. Визначено можливості застосування цих підходів для розв’язання типових для економічної діяльності проблем виконання соціальних зобов’язань, опортуністичної поведінки, пошуку ресурсів, координації дій учасників ринків, оптимізації економічної взаємодії економічних суб’єктів на різних рівнях господарювання.

Узагальнено підходи до розуміння сутності соціальних інновацій та обґрунтовано їхнє значення як процесу, що забезпечує якісне перетворення системи економічних відносин, їхню модернізацію та відповідне інституційне оформлення. Визначено специфіку соціальних інновацій, підходи до їхньої класифікації, їхні чинники. На прикладі формування та нагромадження соціального капіталу показано напрями впливу соціальних інновацій на модернізацію системи економічних відносин. 

Подальшого розвитку набули дослідження теоретичних та прикладних аспектів проблеми соціальної нерівності, у тому числі  типів, параметрів, факторів формування та поширення соціальної нерівності, причин, критеріїв, видів і форм соціальної нерівності. Проведена оцінка соціальної нерівності як основної диспропорції у суспільстві. Проаналізовано вплив різних факторів та запропоновано основні принципи боротьби з нерівністю у суспільстві. Порівняно світовий та український досвід боротьби з проблемою соціальної нерівності, розроблено рекомендації щодо подолання соціальної нерівності в сучасних глобалізаційних умовах.

Досліджено умови і напрямки впровадження нових стандартів надання послуг у контексті модернізації пенсійної системи України, зокрема, з урахуванням забезпечення оптимального рівня автоматизації основних функціональних процесів Пенсійного фонду, впровадження щорічного осучаснення пенсій в автоматизованому режимі.

Визначено особливості концепції інтегрованого розвитку міст як елементу стратегічного управління територіями. Охарактеризовано актуальність, сутність, переваги, можливості та проблеми застосування концепції інтегрованого розвитку на прикладі Чернівців. Проаналізовано структурні елементи, стратегічні та операційні цілі «Інтегрованої концепції розвитку Чернівців – 2030». Зроблено висновки щодо вдосконалення підходів до забезпечення інтегрованого розвитку міст на основі більш глибокого оцінювання їх економічного стану, рівня та ефективності зайнятості робочої сили, рівня життя населення.

Подальшого розвитку набули дослідження проблем ефективності управління. Зокрема, інерційності інституційних перетворень та організаційних змін у вітчизняних умовах, джерел інституційних пасток. Проаналізовано роль зміни моделей управління у подоланні цих проблем. Визначено вплив організаційної культури, яка ґрунтується на довірі, а також значення зміни акцентів у процесі управління від суто матеріальних, фінансових аспектів до формування інтелектуального капіталу підприємства. Обґрунтовано важливість структурної компоненти національного економічного менталітету у становленні та розвитку соціального капіталу як чинника організаційних змін та адаптивності системи управління персоналом, визначено особливості економічного менталітету як неформальної інституції.
Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік.  
Наукову школу кафедри представляють 4 доктори та 12 кандидатів економічних наук. 

Члени кафедри - проф. Галушка З.І., проф. Антохов А.А., доц. Запухляк В.М., доц. Поченчук Г.М. є членами спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій К76.051.12.

Три члени кафедри (проф. Галушка З.І., доц. Запухляк В.М., ас. Грунтковський В.Ю.) є членами редколегії Наукового вісника ЧНУ (Серія «Економіка»). На кафедрі діє аспірантура по підготовці докторів філософії за спеціальністю 051 Економіка (4 аспіранти 1-3 років навчання).

Кафедра продовжувала роботу над держбюджетною темою, в рамках якої було опубліковано розділи у двох закордонних монографіях; одна стаття у рейтинговому виданні, що належить до науково-метричної бази Scopus; одна стаття у закордонному виданні з індексом Copernicus; 13 статей у вітчизняних рейтингових виданнях з індексом Copernicus; 2 статті у виданні категорії «Б»; 2 статті в українських збірниках наукових праць; 5 публікацій зі студентами; тези доповідей на 8 наукових конференціях. 
Перелік захищених дисертацій співробітниками і аспірантами

Поченчук Г.М. «Інституціональна трансформація національної економіки: вплив фінансової системи» (на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.01 – економічна теорія та історія економічної думки).
Конференції, семінари

Кафедра економічної теорії, менеджменту і адміністрування виступила організатором круглого столу «Економічний та управлінський потенціал соціалізації економіки України», котрий був проведений 22 листопада 2019 року. Участь заході прийняли більше 40 осіб. Ключова проблематика, котра розглядалась у рамках круглого столу: 
- закономірності трансформації соціально-економічної влади у сучасних умовах;

- соціалізація економічної політики;

- соціальна безпека України в умовах євроінтеграції;

- морально-етичний дискурс в економічних дослідженнях;

- актуалітети національного еколого-економічного розвитку.
Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво:
Участь в міжнародних наукових конференціях та наукових заходах за кордоном

Доц. Заволічна Т.Р. брала участь в міжнародній конференції за кордоном в Братиславі «Natural Science Readings» (травень 2018 р., травень 2019 р.).
Інформація про співпрацю з науковими закладами та фірмами, наукове стажування, контракти, спільні публікації, спільні наукові заходи
 Кафедра підтримує партнерські відносини з кафедрами та викладачами інших навчальних закладів та установ України:

· Кафедрою економічної теорії Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана  (участь у роботі Круглого столу 22.11.19 р. проф. Кириленка В.І., проф. Ткаченко О.В.; рецензування підручників; узгодження освітніх програм);
· Кафедрою економічної теорії, інтелектуальної власності та публічного управління (проф. Якобчук В.В. – участь  у роботі Круглого столу 22.11.19 р., участь у підготовці колективної монографії);

· Економічним факультетом Київського національного університету ім. Тараса Шевченка (участь проф. Варналія З.С. у підготовці та проведенні  Круглого столу 22.11.19 р., участь проф. Галушки З.І., доц. Сторощука Б.Д. у проведенні конкурсу наукових студентських робіт з «Економічної теорії»).
· Національна академія державного управління при Президентові України (спільна участь доц. Сторощука Б.Д. у Проекті «Партнерство для розвитку міст», м. Київ, травень-червень 2019 р.).
Відомості про науково дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих вчених
Теми і проблематика дипломних робіт щороку року оновлюється і формується в контексті напрямків НДР кафедри, має практичне спрямування. Результати досліджень, виконаних студентами в рамках згаданих робіт, приймаються підприємствами та організаціями до впровадження (про що свідчать відповідні довідки про впровадження).

За звітний період, як і щороку, студенти спеціальностей 073 Менеджмент і 051 Економіка приймали участь в університетських олімпіадах з менеджменту та економічної теорії, які були організовані і проведені працівниками кафедри (доцентами Запухляком В.М. та Губатюком І.В. відповідно).

Студенти спеціальностей 073 Менеджмент  і 051 Економіка прийняли участь у таких наукових заходах:

- студентська наукова конференція Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, яка відбулася 16-18 квітня 2019 року (4 учасники і тези доповідей).
Грантова діяльність

З травня 2019 року к.е.н. Тетяна Заволічна є регіональним координатором проекту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» IREX

К.е.н. Кузьмук І.Я. здійснює керівництво офісом Центру економічного зростання Великокучерівської ОТГ у межах проекту «Мери за економічне зростання «Різні громади – спільні рішення для економічного зростання».

Доц. Запухляк В.М., доц. Сторощук Б.Д. та к.е.н., асист. Грунтковський В.Ю. у якості викладачів-тренерів проводили заняття для слухачів курсів перепідготовки військовослужбовців звільнених в запас та членів їх сімей за програмою «Організація та управління підприємницькою діяльністю», які проводяться на економічному факультеті в рамках реалізації норвезько-українського проекту «Перепідготовка військовослужбовців звільнених в запас та членів їх сімей в Україні», що фінансується Міжнародним фондом соціальної адаптації та Міністерством іноземних справ Королівства Норвегії.
Завідувач кафедри                                                         ГАЛУШКА З.І.
